
 

 

Ata da segunda Reunião Especial da terceira sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas, convocada 
pelo Senhor Presidente, Vereador Eilton Santiago Soares, para a entrega do título de 
cidadania Honorária ao Senhor Jarbas Soares Júnior. Às dezoito horas e quarenta  e 
cinco minutos do dia quatorze de julho do ano de dois mil e vinte e três, o Mestre de 
Cerimônia, Senhor Uarley Moreira Silva convidou para compor a Mesa: o Presidente da 
Câmara Municipal de Salinas, Vereador Eilton Santiago Soares, o Vereador Carlos 
Henrique Mendes para secretariar os trabalhos da mesa, o Prefeito Municipal Senhor 
Joaquim Neres Xavier Dias, o Senador Carlos Alberto Dias Viana, o Deputado Federal 
Mário Lúcio Heringer, o Deputado Estadual Arlen de Paula Santiago Filho e o 
Procurador Geral de Justiça Jarbas Soares Júnior. Foi registrada a presença dos 
Vereadores Adinaldo Martins Barbosa, Carlos Henrique Mendes, Dorivaldo Ferreira de 
Oliveira, Edson Miranda Couto, Jadson André Barbosa Soares, João de Deus Teixeira 
de Oliveira, José Rodrigues Nascimento Filho, Marcelo Petrone Castro, Sebastião 
Martins dos Santos e Thiago Durães de Carvalho. Também foi registrada a presença 
das seguintes autoridades: Dr. Edivan Rodrigues dos Santos, Presidente da OAB 
Salinas – 161a Subseção; Senhor Elcio Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de 
Padre Carvalho; Senhor Nilson Bispo Sá, Prefeito de Padre Carvalho e Presidente da 
AMANS; Dr. Dairton Neres dos Anjos, Procurador Geral do Município de Salinas; 
Wagner de Paulo Santiago, Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – 
UNIMONTES; Dr. José Eduardo G. D. dos Santos, Delegado de Polícia Civil da 
Comarca de Salinas; Cel. BM Júlio César Toffoli, Comandante do 4º Comando 
Operacional de Bombeiros; Dr. Caio César Espirito Santo do Nascimento, Promotor de 
Justiça da 1ª Promotoria da Comarca de Salinas; Dr. Jean Ernane Mendes da Silva, 
Promotor de Justiça da 2ª Promotoria da Comarca de Salinas; Deputado Estadual  
Ricardo Campos; Deputado Estadual Oscar Teixeira; Deputado Federal Paulo Guedes; 
Deputado Federal Domingos Sávio; Deputado Federal Marcelo Freitas; João Rafael 
Soares, Representante do Senador Rodrigo Pacheco; Gustavo Lopes Pedrosa, 
representante da Secretaria de Estado da Educação; Maria Levimar Viana Tupinambá, 
representante da Superintendência de Ensino de Montes Claros; Maristane Carvalho, 
Superintendente de Educação de Araçuaí.  Iniciando a reunião, o Mestre de Cerimônia 
convidou a todos para a execução do Hino Nacional Brasileiro e em seguida passou a 
palavra ao Presidente da Câmara, para a condução dos trabalhos. Após declarar 
aberta a reunião e agradecer a presença de todos, o Presidente solicitou do Secretário 
em Exercício Carlos Henrique fazer a leitura do Decreto Legislativo nº 152, que 
concedeu o título de Cidadão Honorário ao Sr. Jarbas Soares Júnior. O Vereador 
Thiago Durães fez uso da palavra como autor da referida homenagem e o Presidente 
convidou o homenageado para receber o certificado. Após a entrega do certificado, o 
Deputado Estadual Arlen Santiago, o Senador Carlos Viana, o Deputado Federal Mário 
Heringer, O Prefeito Joaquim Neres e o homenageado Jarbas Soares, fizeram uso da 
palavra. Não havendo mais nada a tratar, o Presidente declarou encerrada a reunião às 
vinte horas. Para constar foi lavrada a presente ata que, após lida e achada conforme, 
será assinada. 


